III. Ceegenust 0 HOpMATHBAX OLlEHKH (PHHAHCOBOI YCTOYHBOCTH
AeATEJbHOCTH 3acTpoiimuKa (MJIH. pyo.)

1 Hopmatus o6ecneuennocru obsiareasers (H') 5,43

2 HopmaTue ne/1eBoro Hemoib30BaHus CPEICTB (Hz) 0,62

3 Hopmatus 0e3y0bITOUYHOCTH

4 Paszmep cobcTBeHHBIX JeHEKHBIX cpeacTB 3acTpoiimuka (Hec) 944,362

[enepanbHbIil AMpeKTOP:

M Jhxupora I'.I1.




Pacuer HopMmaTHBa 00ecne4eHHOCTH 00513aTE/ILCTB
000 «CnenCuab» 3a 3 kBapraJ 2019 roaa
H1=A/0

A (croumocTs akTuBoB) = 1 157 700 (TBIC.pYO.)

O (oGs3arenserBa 3actpoiiimka) = 213 338 (TeIC.pyo6.)

Hopmatus obecrieueHHOCTH
H1=1 157700 /213 338 = 5,43

I'enepanbHblid AMPEKTOP: xuposa I'I1.



Pacuer HOpPMATHBA UeJIeBOI0 HCMOJ/Ib30BAHHA ICHECKHBIX CPEACTB

000 «CneaCuat» 3a 3 kBapraJ 2019 rona:

H2= Aun / (JI+Ya)

An=1 144 857 — 363 742 = 781 115 (TbIC.pY0.)

Crp 1100 160 483 Ctp 1150 160 467
Ctp 1230 977 060 I c-mo 76 203 275
Ctp 1240 7314

Hroro 1 144 857 Hroro 363 742

=917 857 — 115 338 = 802 519 (TBIC.pYy0.)

Crp 1400 6213 K c-mo 86 115338
Crp 1500 911 644

Hroro 917 857 Hroro 115 338
Ya= 453 180 (ThIC.py0.)

Ctp 1300 239 842 Ctp 1170

Ctp 1530 213 338

HUtoro 453 180 Hrtoro

HOpMaTHB HeJIeBOro HCIoJbL30BaHUA JeHeRHBIX CPEACTB

H2= An / (J+Ya)

H2="781115 / (802 519+453 180) = 0,62

I'eHepanbHbli JHPEKTOD:

/M/

Jhxuposa .11,




Pacuer coOcTBEHHBIX J€HEKHBIX CPeICTB
000 «CneuCuad» 3a 3 kpaprtaj 2019
Ce=A/0

A (ctoumocTth akTuBOB) = 1 157 700
O (obs3aTenscTBa 3acTpoiinmmka) = 213 338

HopmaTtus co6cTBeHHBIX cpenicTB (THIC.pyO) :
Ce=1 157700 — 213 338 = 944 362

['enepanbHbli AHpEKTOP: //’ Ixuposa I'.I1.



